

Nový začátek pro SALTEX



Předseda anglického IOG Geoff Webb zdůvodňuje nový termín a změnu místa výstavy SALTEX

Nedávné oznámení, že výstava SALTEX (Sports Amenities Landscaping Trade Exhibition) bude přestěhována z Windsoru do výstavního areálu NEC v Birminghamu, se setkalo s nadšenou podporou vystavovatelů i návštěvníků. Nový SALTEX se zde bude konat ve dnech 4. a 5. 11. 2015.

Rozhodnutí o změně bylo vystavovateli přijato pozitivně a téměř stovka se již zavázala k účasti na výstavě v roce 2015, která bude zahrnovat širokou škálu vzdělávacích seminářů, debat o trávnících a opět bude fungovat jedinečná klinika "Zeptejte se odborníka". Důležitá je také skutečnost, že se bude výstava poprvé slučovat s výroční konferencí IOG a předáváním cen.

Takže proč jsme se rozhodli přestěhovat výstavu SALTEX z Windsorského dostihového závodiště do výstavního areálu NEC v Birminghamu?

Zatímco jsme si, stejně jako mnozí jiní, užili skvělé časy ve Windsoru, správní rada IOG po mnoha debatách nabyla dojmu, že již nastal čas pro nový přístup k výstavě SALTEX. Jsme odhodláni vyjít vstříc groundsmenům, brát v úvahu jejich povolání a uspořádat výstavu v pozdějším termínu, který je, jak nám bylo řečeno, pro ně vhodnější. Navíc změna termínu otevírá tuto akci více návštěvníkům zabývajících se komunální technikou, jenž se dříve této show konané v září nemohli zúčastnit kvůli pracovním povinnostem.

Přemístění výstavy SALTEX do výstaviště NEC poskytne vystavovatelům i návštěvníkům vynikající zázemí i moderní vnitřní vybavení. Jsme velice nadšeni podporou, kterou jsme obdrželi po oznámení změn. Určitě to nebylo rozhodnutí z našeho rozmaru. Jsme silně přesvědčeni, že naše odvětví si zaslouží prosperující veletrh, který je jeho výkladní skříní pro svět. Doufáme, že mnoho lidí vidí tento potenciál stejně jako my a chytí se příležitosti přenést SALTEX do 21. století.

Výstaviště NEC je jedním z největších a nejlepších míst v Evropě pro různé velké akce a má velmi dobré dopravní spojení pro veškerý transport.

Stručně řečeno umístění na výstaviště NEC v pozdějším termínu nabízí obrovský potenciál pro nový formát výstavy SALTEX:

- bude dostupnější pro širší spektrum návštěvníků
- bude v termínu vhodnějším pro většinu groundsmenů, zahradníků i pracovníků v městské zeleni
- vzhledem k zastřešeným prostorům se vystavovatelé ani návštěvníci nemusí bát špatného počasí a tím se výrazně sníží riziko vystavovatelů z potenciální finanční ztráty
- zkrácením průběhu konání na 2 dny místo 3 dnů bude koncentrovanější, což sníží náklady vystavovatelů a pomůže návštěvníkům, kteří si pro prohlídku výstavy budou v dnešní náročné době vybírat kratší volno v zaměstnání
- vybraný areál NEC zahrnuje také hotely přímo v místě, které vyhovují všem rozpočtům, je zde také resort s outletovémi obchody, se řadou restaurací a barů, kasinem, kinem, takže mnohem širší sociální a rekreační zázemí pro návštěvníky a větší komfort pro vystavovatele
- nové výstaviště je jednoduše dostupné, nachází se přímo u letiště, vlakové zastávky i autobusového nádraží
- změna termínu umožňuje sloučení dvou nejdůležitějších plánovaných akcí IOG – výstavy SALTEX a výroční konference spojené s udělováním cen IOG
- z výstavy se stane skutečně celonárodní událost, protože přesunutí do místa s centrální polohou naláká k účasti návštěvníky z mnohem širšího okruhu, jak se nyní všechny zúčastněné strany v drtivé většině shodují.

